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Предмет Медицинска генетика у стоматологији је изборни предмет на другој години 

(III семестар) интегрисаних академских студија стоматологије. 

 

I) Принципи на којима је засновано оцењивање 

 Оцене из Медицинске генетике у стоматологији ће бити формиране на основу 

континуираног вредновања залагања и успешности студената у праћењу наставе, 

научених чињеница, њиховог разумевања и практичне примене. 

 Вреднујe се праћење и активност на предавањима, активност на вежбама, 

семинарски радови и писмени испит.  

 Писмени испит се полаже у виду испитног теста у испитним роковима факултета и 

завршни је део испита из предмета Медицинска генетика у стоматологији. 

 Формирање коначне оцене врши се на основу остварених поена студената према 

Правилнику о организацији и реализацији интегрисаних академских и струковних 

студија на Медицинском факултету Универзитета у Нишу. Свака валоризација знања и 

активности студента се изражава у поенима. Максималан број поена добијен сабирањем 

свих вредновања је 100 поена.  

 Коначна оцена се даје на основу збира поена према обрасцу који се примењује на 

Медицинском факултету у Нишу: 

Оцена Опис оцене Број поена који одређује 

коначну оцену 

10 изузетан 91-100 

9 одличан 81-90 

8 врло добар 71-80 

7 добар 61-70 

6 довољан 51-60 

5 није положио 0-50 

 Компоннте коначне оцене су: 

   

II) Образложење компоненти коначне оцене 

1.  Предиспитне активности студента се вреднују према следећем обрасцу: 

 

1. Предиспитне активности 50 поена 

2. Писмени испит 50 поена 

    Укупно 100 поена 

ПРАВИЛНИК О ФОРМИРАЊУ КОНАЧНЕ ОЦЕНЕ ЗА ПРЕДМЕТ 

МЕДИЦИНСКА ГЕНЕТИКА У СТОМАТОЛОГИЈИ 

НА ИНТЕГРИСАНИМ АКАДЕМСКИМ СТУДИЈАМА СТОМАТОЛОГИЈЕ 
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 Поени за предавања се дају на основу регистрованог присуства на предавањима 

по обрасцу: (број долазака/број провера) x 10. 

 Поени за рад на вежбама дају наставници и сарадници који су водили вежбе 

студенту. Поени се дају на основу показаног знања студента и његовог ангажовања на 

вежбама. Поени се додељују и на коректно одрађене вежбе. 

 Наставним планом је предвиђена израда два семинарска рада. Семинарски 

радови представљају самостално решавање задатих проблема на задату тему, која је у 

складу са наставним јединицама из плана наставе. Семинарски радови се оцењују на 

основу усменог одговора и/или електронски. Семинарски радови носе по 10 поена. 

Одбрањени семинарски радови су услов за излазак на писмени испит. 

2.  Писмени испит се полаже у виду испитног теста који је затвореног и 

квалификационог типа. Њиме се проверава способност препознавања појмова и 

чињеница, њихова усвојеност, међусобне релације и способност примене стечених знања. 

Број питања на тесту зависи од њихове тежине и сложености. Питања су типа: 

вишеструки избор, ДА-НЕ, спаривање појмова и уписивање одговора. Питања типа 

спаривања појмова и уписивања одговора се бодују парцијално. Праг за пролаз на 

испитном тесту је 25,5 (51%) освојених поена. 

 

децембар, 2020.   Шеф УНО Биологија са хуманом генетиком 

Проф. др Стево Најман 

 

 

Опис предиспитне активности Максималан 

број поена 

Присуство и активност на предавањима 10 поена 

Активност на вежбама 20 поена 

Семинарски радови 20 поена 

Укупно 50 поена 


